NGB_MAO002_2 (Matematika — Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények)
5. vizsga, 2014. janius 12.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!
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. Legyenek adottak: A(4,—1,3), B(—2,5,6), C(—4,3,5), D(0,—2,—4),e: = ,z2=3.

(a) Hatdrozza meg az ABC'D tetraéder térfogatat!
(b) Hatdrozza meg a D csicshoz tartozé magassagvonal talppontjdnak koordinétit!
(c) Hatarozza meg az AD egyenes ABC sikra vett merGleges vetiiletének az egyenletét!

(d) Hatdrozza meg az AB és az e egyenesek tavolsagat!

4. Oldja meg az alabbi egyenletrendszert Gauss(-Jordan) eliminaciéval! Megoldasat ellendrizze!

20 4+ 6y — 4z 4+ 14w = —8
20+ 6y —2z+b5w="7
3x 4+ 9y — bz + 18w = —7
z+3y—z+4dw=1

-2

5. Legyen A = < 3 5

). Hatérozza meg az 2A% + AT maitrix determinansat, sajatértékeit és sajatvektorait!

6. (a) Hatdrozza meg az f(z,y) = arcsin(z? + y* — 4y — 4) + In(4x — y + 1) fiiggvény értelmezési tartomanyst!

3xy\/1?% — 4
(b) Hatdrozza meg az f(x,y) = % fiiggvény gradiensvektorat a P(1,2) pontban! [Mi a kapott
e

kifejezés szemléletes jelentése? +3 pont]

7. Legyen N = {(z,y) e R?| —2 <z <1,—2 <y < 2?+1}és f(z,y) = 22%y — /=. Rajzolja fel a megadott
tartomanyt, és hatdrozza meg az f fiiggvény kettGsintegraljat ezen a halmazon!

+1 Tekintsiik az A(0,0), B(2,0) és C(0, 1) pontokat:

Hatdrozzuk meg a kettGsintegralok alkalmazédsanak segitségével az ABC' hiromszog teriiletét és a silypontjanak

koordinatait!
J6 munkat! Ponthatarok:
Feladat: 1 2 13| 4 |5] 6a 6b 7 | +1 0 - 49 1
Max. pont: | 14 | 12 | 20 | 14 | 8 | 10 | 10(+3) | 12 50 - 61 2
62 - 73 3
Elért: 74 - 85 4
86 - 5




